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\/ Zitypa 1°.  No arnodeydei é1 6tav wa ypovooepd ARMA(2,q] eivon artiot totE

1000V O1 TAPAKAT®D CUVONKES. ,Y —
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(iii) o, I<1.
Zitpo 2°. 1o poviého ARMA[LI], pe [o|<1 xou [0<1, vo deiete OTL IOYVEL T W@}Qg‘i )
oxton: p(M)=¢""p() yw hz1, pe W= - t
(), _(0+9)(Op+D) =
p)= 6 +20p+1
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Inmpa 3’: Eoto K, =5p{X,..X,}, X =5p{X,,....X,} wau L=35p{X -P, X}
SnAadh o V8V dBpocpa K @ £ Siverto yhpo H,. Ocwpodpe ™y aviivor

Xy =Py Xy = PaX + Po X,y = P X, +a(X, ~ Py X)),
Na deifete 611 160yOOVV TA TAPOKATO:
J O a={X,, X - PX>/IIX—PXH2 %
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CL Ziympe 4°.  No vrmoloyiotel o mivokog S106TOPag TG ACOUTTMOTIKNG KOTAVOUNG TOV

(p(D), p(2)) and Tic Swdoxkée Tpég  {xi 11 =1, .., n} pog omoathg  AR[I]

YPOVOGELPEG.
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